Dictée période 2 – 2011-2012, la guerre des boutons
La guerre des boutons est un roman français qui revient à la mode par le cinéma. Cela fait des générations que les enfants de deux villages voisins, ceux de Longueverne et de Velrans, se font la guerre. Même si c’est une guerre enfantine, elle reste très sérieuse. Quand un garçon se fait prendre, les ennemis lui retirent les boutons de ses vêtements. Pour cette raison, les troupes finissent par combattre nues. Il faut être discret devant les parents.
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Si tout un groupe nominal n’est pas au pluriel, un seul point
Idem, si le sujet et le verbe sont mis au singulier (ex : elles restent = -1)

